

Детский сад № 22. Начало.

«31 декабря 1987 года государственной комиссией принят в эксплуатацию новый детский сад-ясли в Привокзальном районе. Получает он порядковый номер – 2, и уже в первый год своей работы принимает 387 ребятишек. Руководит этим детским учреждением Нефёдова Лилия Геннадьевна.

Огромные усилия потребовались от коллектива, чтобы создать комфортные условия для детей. Уже через полгода воспитатели других учреждений приходили посмотреть на уютные группы Авхадеевой Нонны Ивановны и Варанкиной Антонины Ивановны, Воскрещовой Веры Васильевны и Шейкиной Ольги Михайловны.

Много и успешно работает коллектив детского учреждения над задачами укрепления здоровья детей путем использования нетрадиционных методов физического воспитания. А по результатам в первый же год своей работы завоёвывают первое место в соц. Соревновании среди детских учреждений...»

Сборник «История большой заботы о маленьких.
История становления и развития Отдела детских дошкольных учреждений
Уральского Электрохимического комбината. 1948-1998 г.г.»
1999 г.

